

## 马维平总裁出席大型水泥企业领导人圆桌会议

中国水泥协会会长乔龙德为峰会主席，共 19 家大型水泥企业主要领导参加会议，集团总裁马维平应邀参加，中国水泥协会常务副会长孔祥忠和副会长、秘书长崔星太联合主持了会议。





会议以“淘汰落后产能，优化结构与资源配置，加强行业自律，提高效益和发展质量”为主题，以学习和贯彻《2018 年国务院政府工作报告》和党的十九大精神为宗旨，与会领导在回顾上年行业取得的成绩的基础上，着重对行业发展中存在的共性问题、突出问题展开研讨，提出建议和对策，明确了协会组织和大企业在 2018 年行业发展中的工作重点和努力方向。与会代表一致认为，要开启水泥行业高质量发展新阶段，必须坚定不移地去产能，严格控制新增产能项目建设，加快淘汰落后产能；必须坚持全面推行错峰生产，强化行业自律，维护水泥市场公平竞争；必须坚持科技创新，引领行业绿色发展、生态建设。会议要求全行业必须为确保 2018 年经济效益持续增长继续努力。

乔龙德会长在峰会上作了重要讲话。他回顾和分析 2017 年水泥行业取得成绩、经验和不足，明确提出 2018 年行业发展方向和重点任务。乔会长提出，2018 年水泥行业将主要围绕“一条主线，三个支撑点”开展工作。一条主线是根据党的十九大精神，创新发展理念，确定水泥行业发展的新目标，继续推进供给侧结构性改革，围绕去产能、补短板、调整优化结构，开启中国水泥工业向高质量发展的新时代，形成水泥行业发展的新思路。三个支撑点：一是去产能，打响、打赢行业淘汰落后产能的攻坚战。二是节能环保，降低水泥行业能耗排放必须要有

突破性的进展。三是行业自律，协调组织要进一步完善，错峰生产不仅要巩固，而且要进一步更大范围内推广，必须保证全行业经济效益稳定增长。他希望，通过 C12+3 会议大型企业讨论后，形成统一共识，并把会议精神带到即将召开的成都“中国水泥 50 强会议”上开花结果。

尧柏集团首次应邀出席此次活动，集团总裁马维平在论坛中进行了发言，就相关行业发展趋势及集团目前在结构调整和转型升级方面的做法进行了交流，完全赞同《2018 年 C12+3 峰会行业行动纲要》中的内容，尧柏集团将立足西部市场，积极主动配合政府部门，在环保、安全、节能、智能制造方面承担大型水泥企业的社会责任，按照行动纲要倡导的方向努力奋斗，为中国水泥行业的健康可持续发展做出应有贡献。

乔龙德会长最后对此次会议用“四个必须”进行高度概括：第一，对取得的成绩必须给予肯定；第二，对存在的问题和薄弱环节必须引起高度重视；第三，面临挑战和未来的任务，我们必须创新再创新；第四，必须主动提出一系列可创造性的有效措施。

此次峰会有助于加强中国水泥行业的自律管理，有利于行业的健康发展，统一了思想，起到了较好的交流作用，为实现水泥行业稳健发展奠定了坚实基础。